2024年1月15日 星期一 编辑: 闫鸿飞 校对: 杜家俊 版式: 夏鹏

四面锦旗的背后

□记者 李蕊



"前几天居民一下子送来两面锦旗,全是送给俺主任史磊的。"1月12日, 红旗区东街街道龙湾社区的工作人员 对记者说。

史磊,是一名80后,目前担任红旗 区东街街道龙湾社区的主任,上任不到 一年时间,他先后收到了居民送来的四 面锦旗。

众所周知,社区的每件事都关系到居民的生活,但琐碎而繁杂。从到社区工作的第一天起,史磊就告诉自己,只要真情付出,做好自己的本职工作,就一定能够得到居民的认可和肯定。

去年3月的一天,辖区居民高女士 向刚上任的史磊反映,前一天晚上,北 关卫河小路上的一棵树被风刮倒,正好 砸中高女士的车辆,致使车辆受损。高 女士认为物业管理不到位,负有责任, 可物业拒不认账。了解情况后,史磊积 极和小区物业进行沟通,并让双方达成 了赔偿协议。事情解决之后,高女士专 门送来了一面锦旗致谢。这是史磊收 到的第一面锦旗。

嘉誉公元小区是一个新交付不久的楼盘,存在的问题比较多。去年7月份,该小区3号楼的业主将一面写有"社区好干部群众贴心人"字样的锦旗送到史磊面前,这是他收到的第二面锦



居民给史磊(中)送上锦旗

旗。原来,因为各种原因,小区污水管 网没有连接市政管网,下水道污水反水 导致3号楼整栋楼臭气熏天,严重影响 了居民的日常生活。了解情况后,史磊 召集社区、居民、物业、开发商召开联席 会议,研究解决办法。经多轮协商,小区污水管网顺利对接市政官网,问题得到彻底解决。心怀感激的居民冒着似火的骄阳来到社区,把锦旗送到了史磊手中。

解决了夏天的污水问题,又迎来了冬天的取暖问题。嘉誉公元小区居民人住两年多,供暖问题一直没有解决。为了保障冬季居民正常用暖,去年10月,史磊耐心听取居民的诉求和想法,联合办事处、开发商、物业公司共同推进此事。从热力交换站的建立到验收,史磊是全程参与,成了"协调员"和"监督员"。前段时间寒潮来得猛,因为手续问题,小区没有供上暖气,又是史磊

多次出面与热力公司沟通,让小区通上了暖气。家里通上暖气,800多户居民不仅身上暖,心里也暖了。前几天,小区居民和物业公司将写有"为民解忧心系百姓""系民情解民忧 排民困解民心"的两面锦旗同时送到了史磊手中,以表达感激之情。面对大家的感谢,史磊说:"感谢大家的认可,我的工作做得还不够,还要继续努力。社区的和谐离不开居民与物业的支持和配合,以优质的服务回报居民是我应尽的责任。"

一面面锦旗,一声声感谢,一句句真挚话语,都是对史磊的认可与肯定。在平凡的工作中,他感受到了奉献的甜美,在基层治理中,他体会到了收获的快乐。史磊说,当看到居民在和谐的大家庭里过着幸福的生活,他再苦再累也是值得的。

小蒜苗 打响致富"金蒜盘"

本报讯(记者崔敬)1月14日,记者走进封丘县王村乡岳寨村的田间地头,一株株蒜苗青翠欲滴,清香扑鼻。蒜农刘元卫趁着晴好天气,正忙着挖蒜苗、甩泥土、摘黄叶、修整打捆。地头上一捆捆蒜苗"整装待发",即将奔向千家万户的餐桌。

"这一季蒜苗的产量不错,一亩 地大概能卖近万元吧。"望着长势旺 盛的蒜苗,刘元卫充满喜悦地说。近 年来,岳寨村依托土地丰富的优势, 通过大力发展传统优势特色产业,带 动群众持续增收,用小蒜苗打响农民 致富"金蒜盘",趟出了一条产业强、 群众富的新路子。

岳寨村党支部书记刘俊海介绍,今年村里种了900多亩蒜苗,种蒜已成为群众致富增收的一大产业。蒜苗的种植、管理、采收等都需要大量的人工,村民们不仅可以通过土地流转增加收入,来年还能就近务工赚取工资,真正实现在家门口致富。

"为保障农户销路,降低蒜苗种植价格不稳定的风险,我们已经提前谋划,联系好相关商家,拓宽蒜苗外销和群众增收渠道。"刘俊海表示,如今村里真正把优质大蒜变为了群众致富的"金蒜盘"。



^{关爱生命} 共享健康 **复兴社区邀请专家** 开展健康讲座

本报讯(记者 李蕊)1月12日, 为进一步发挥党建引领基层治理工 作效能,增强社区居民的健康意识, 帮助居民养成良好的卫生习惯和生 活方式,高新区振兴街道复兴社区邀请了市第四人民医院两名专家走进

社区给居民开展卫生健康知识讲座。 "近期是呼吸道传染病高发期,建议少去人多拥挤、空气流通不好的公共场所,出门应尽量戴口罩。重点提醒大家不要盲目尝试网络中的各种疾病疗法,不要滥用抗生素,遵循医嘱,合理用药。"呼吸与危重症医学科陈百学针对冬季易发流行性感冒、支原体感染、常见慢性病等疾病的预防知识和治疗进行了深度讲解。而泌尿微创诊疗中心主治医师赵冠时医生利用图片讲解预防结石方面的知识,让居民轻松简单了解到不同部位结石形成的过程和治疗方法,清楚明白饮食在日常生活中的重要性。

随后,专家现场答疑,对养成良好生活习惯的重要性进行了提示,表示疾病重在预防,发现疾病要及时到正规医院诊治。同时,随行的医护人员还为居民发放预防常见疾病的宣传资料供居民日常参考查看。此次健康知识讲座受到居民的大力赞扬和肯定,对辖区群众健康生活水平的提高起到了积极作用。

心意满满 祝福相伴

段村村民 喜领年终福利

每人一袋大米,一袋面粉,一桶食用油。1月13日,红旗区洪门镇段村新村村民喜领年终福利。当日上午,段村党支部书记刘海勇带领村"两委"成员为全体村民发放年终福利,村民齐夸村干部想得周到,让他们感受到了党和政府的关怀。

记者 刘志松 摄影报道





东大阳堤村 为老人发放专项福利

> 1月13日,新乡县翟坡镇东大阳堤村 为村里300名60岁以上老人发放春节专项 福利——老年健步鞋,让老人感受到了村 集体的温暖和浓浓的年味儿。

领到福利的老人激动地说:"近年来,在陈来胜书记的带领下,我们村的集体经济发展成果显著,春节福利款逐年递增,真不错。"

记者 刘志松 摄影报道